
acta no . 20 C o 

SIENDO LAS 1 9 : 0 0 DEL ÜIA : 8 DE JULIO DE 198^ Y CON LA PRESENCIA DEL 

C. PRESIDENTE MUNICIPAL, L IC . RAUL AAImCEL HlNOüOSA; C . SECRETARIO -

DEL AYUNTAMIENTO, LIC . ISMAEL GARZA T . j TESORERO MUNICIPAL^ C. P- -

RICARDO GARZA VILLARREAL; ALCALDESA SUPLENTE, SRA. LUPJNA SO lO 06 

SADA; PRIMER REGIDOR, ING . DOMINGO BENAVIDES ARReOOWDO; SESLiN»>0 RE-

GIDOR, SRA. ERNESTINA MENOEZ DE PIÑALES; TEnCER REGIDOR, SR. ARMAN-

DO VALDEZ ALONSOi CUARTO REGIDOII, SR. OOSE MANUEL ARECHIGA DE LA RO 

SA; QUINTO REGIDOR, PROFR. JUAN MANUEL PUENTE ROOftlGUEZ; SEXTO REGi 

OOR, MAXIMINO SERRANO BELTRAW; SINDICO PRIMERO, SR, GONZALO ZAf^BRA-

^O PAEZ; SINDICO SEGUNDO, SR. JUSTO ROPLES MARTINEZ; ALCALDE 5EGLT4-

DO JUDICIAL PROPIETARIO, LIC . JESUS «ORALES ARIZPE; ALCALDE SEGUNDO 

I 

JUDICIAL SUPLENTE, L IC . ARTURO RODRIGUEZ PEREZ; EN LA SALA DE CASl]^ 

00 DE ESTE MUNICIPIO SE LLEVO A CABO LA SESION ORDIN.ARTO DE CADILDO 

CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL D IA : 

•'IIIMERO: EL C . SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LTC. ISMAEL GARZA T 

)10 LECTURA AL ACTA OE LA SESION ANTERIOR LA CUAL FUE APROBADA POR 

rODOS LOS PRESENTES. 

SEGUNOO: EL C . TESORERO M^WICIPAL, C . P , RICARDO GARZA V I U ^ ^ ^ A 

DIO A CONOCER UN INFORME DICTAMINADO DE LOS PRIMf^ROS SEIS MESES DEL 

EJERCICIO FISCAL. CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE ENERO A JUNIO DEL 

PRESENTE AÑO LOS CUALES SE SINTETIZAN EN LA FORMA' SIGUIENTE: LOS II 

•RESOS TOTALES ASCENDIERON A í J 1 8 5 , 0 a 0 . 0 f , LOS CUALES SC INTE 

SRAM PRINCIPALMENTE POP. LAS PARTIDAS QUE Se DESCRIBEN A CONTlNUACÍOf 

$ 1 5 0 , 0 0 0 . 0 0 POR CCNCEPTO DE COOPES/CICN DE VECINOS. 

$ 3a6,6H,000,00 POR CCNCEPTO DC FIDE^CCMISO DEL CONJUNTO H«ITAClONAL S W PEDftl 

$ 519,851,000.00 POR CCWCEPTO 06 INGl iOS PROPIOS. 

$ l52,55fi.,000.C3 POR CdJCEPTO DL «CNUfi DESCENTRALIZADOS OCL GOBIEÍNO ESTATAL. 

S 55,350,000,00 POR CONCEPTO DE PONCOS OeSCENTRfiLIZWS DCL GCeiE»® FEDFIRAL. 

tos EGRESOS TOTALES ASCENDIERON A $ l ' 3 8 6 , 3 1 0 , 0 0 0 . O » , DISTRISÜYENPO; 

oe LA MANERA SIGUIENTE: 

$ 920,622,MO.OO EN OBRAS-PUBLICAS. 

$ 265^>09i000.C0 EN GASTO CORRIENTE V SERVICIO. 

gL ESTADO DE INGRESOS Y EGRESOS PVE APROBADO POR TODOS LOS PRESENTE 



SltMOO AD£MA$ APUOflADO Y flUMAOO CM SUS TCRHlNOft FOfc t t C . K£«tOOft -

COMlilONAOO DE HACIENDA IHC . DOrtlIKO MMAVIDES A M C D O N O O . 

ASI MISMO EL C- TlSOUeftlO, 0 10 t C C T W U A «HA CARTA M AÜOlTOajA OC -

EL DCSPACMO G « « 2 QUIEN DICTAMINO DICHO IHFORíH! SCMt$T«Ak . 

CM USO OC « k U W I A Ct C . AtCAtOf , L K , «AÜL RAN^Ci MINOOOSAf l»|DIO 

At C , TtSlHHERO MUNlClPAi.^ ^UC £N tA HíOXIKA SESION 0 « CABltDO, OC A-

-COHOQKlk «W e S T A M FlNANCiekO QUE «UARDA A LA FECHA EL ^AOVfCTO " « E N g 

«AL LAZARO 6ARZA A¥ALA'% ASÍ MISMO SEÑALO QUE ESTOS ULTIMOS DIAS SE-

MA INCREMENTADO MUCHO tA VENTA Df CAS CASAS. 

POR SU RARTE EN Ü50 DE LA PALABRA EL C. L I C . ISKAlL 6ARZA T , , 0 1 0 A-

CONOCCR UNA RETtCION OE L06 BUROCRATAS AL SERVICIO DEL HUNICIRIO^ EN 

Ei. SENTIDO DE QUE SE LES PERMITA ADQUIRIR CASAS DCt CITADO FROYECTO-

««LAZARO 0AR2A ATALA**. 

TERCERO; EN ASUNTOS GENERALES Y EN USO DE LA PALABRA LA €• tEGI*-

DORA» SRA. e«NE$TINA MENDEZ DE PIÑALES^ COMENTO EL PRO0LEHA QUE e X I ¿ 

TE EN Et PANTEON MUNICIPAL, P R E C t S M D O QUE SE HAN ESTADO HACIENDO 

PtH.TURA$ EN LOS CORREDORES- Ct C . L I C . ISMAEL 6ARZA PUNTUALIZO 

QUE LA SOLUCION QUE EL PROPONE ES LA CONSTRUCCION DE UN NUEVO PANTEON 

" ^ I C I P A L , YA QUE LOS EXISTENTES SON INSUFICIENTES, DESPUES DE A W U H A 

DELIBERACIONES DE LOS PUESENT^XS SE LLECO A LA CONCLUSION DE QUE LA — 

^ POLUCION PLANTEADA'POR EL C . SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO ES LA HASAOt 

OUAOA, EL t , U C , RAUL RANGEL HINOJOSA, DIO INSTRUCCIONES A L C . SECRJ; 

TARIO PARA QUE OE INMEDIATO SE AVOCARA AL ESTUDIO DE ESTE PROBLEMA Y-

A SU OetIDA SOLUCION. 

ÊN USO OE LA PALABRA LA C. REGIDORA, SRA. ERNESTINA MENDEZ DE PIÑALES 

^COMENTO QUE ALfiONOS VECINOS DEL CASCO DEL PUEBLO LE HAN MANIFESTADO L 

] " IDEA DE QUE LA FERIA TRADICIONAL DEL PUEBLO SE tELEBAE EN LA PECHA AC 

I ^ ^ "UMBRADA O SEA EL 28 DE JUNIO . AUN CUANDO ESTA SE LLEVE A CABO S IN PAl 

1 " 

I — UE. fii. C . ALCALDE, REPUSO QuE El TAMBIEN ES OE ESA MISMA IDEA, Y Qtí 

jSE DEBE procurar A TRAVES D£ ESTE TlPü OE FIESTAS RESCATAR Y COliSEftVA 

^ _ X O S VALORES TRADICIONALES DEL PUEBLO. ACRECANDO QUE EL SE HA MANIFES 

POR FOMENTAR LAS FERJAS Y EXPOSICIONES ARTESANALES. * 
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